

提前预约尖子生,或成高校“掐尖”新方式

山大在省实验开办创新人才班

高一新生进入高校博导的实验室参与研究,高中三年不仅接受普通高中教育,还会提前接受大学教育。21日,山东大学将在省实验中学建立首个“创新人才实验班”,每年从该校高一年级选拔优秀学生提前进行研究性教育,帮助其尽早发掘自身兴趣。记者了解到,这是我省高校首次将人才培养“前移”至高中一年级。

文/片 本报记者 张榕博 实习生 高晴



省实验中学校长王品木在介绍实验班设置背景。

1 15岁神童“点醒”高校、中学合作

21日下午,省实验中学160多名成绩优异的学生提前看到了来自山东大学理、化、生、数、文五大学科的教授。当天,山大与省实验中学签署协议,山大将派出教师队伍,参与省实验中学高一年级的部分学生培养。山东大学有关负责人表示,虽然教育部早有发展中学、高校联合办学的“英才计划”,但这一构想的产

生与一名“神童”有关。

去年高考期间,15岁的山东省实验中学高一学生闫瑾被山东大学破格录取,引发了山东大学本科生院教师的关注。闫瑾的成绩虽然离去年的山大录取分数线相差38分,但这名学生较高的智力水平和对数学的兴趣成为破格推荐的理由。“就是这名数学神童的发现,让山东大

学、山东省实验中学都希望联合教学,尽早发现人才。”山东大学本科生院有关负责人表示。

“大学要培养高素质的人才,离不开学有所长的学生,中学要让学生保持好奇心和探索精神,也必须借助高校的力量,而山东大学便是一个很合适的合作伙伴。”省实验中学校长王品木表示。

2 92名“尖子生”将试验大学教育

根据合作协议,山大将在省实验中学设立“创新人才实验班”,从2013年入学的高一新生中,选择成绩前200名的学生进行选拔,随后每年都将设立类似实验班。“筛选以学科为导向,主要包括数学、物理、化学、生物、语文五个学科,山大将于每年9月公布当年实验班学科及名额,并划定报名资格线,学生根据自身兴趣自主报名并参加由实验中学组织的相应科目笔试。笔试通过后参加由山大教授进行的面谈筛选。”山大有关

负责人表示。

经过选拔,在开班仪式上,162名省实验中学高一新生将成为实验班的候选成员。今后,他们将根据自身兴趣选择实验班类型,选择节假日上课,每个班配有大学和高中两名导师,参与创新和实验课程。

据介绍,实验班将实行严格淘汰制,学校将在学生高二与高三时各进行一次考核,不符合要求的学生将被劝退,学生也可根据自身兴趣变化申请退出,最终实验班的人数为92人。

3 联合培养有提前“掐尖”嫌疑

“我们是将人才培养前置,尽早为全国的高校发现人才,但学生们高中毕业时也可以不选择山大。”山东大学本科生院有关负责人表示,这批学生也不会享受山大招生的特殊待遇,但在接受了三年山大教育后,如果报考山大,将会有很大优势。

对此,一位教育人士分析,山大此举虽然具有“公益”意义,但仍然摆脱不了提前“掐尖”的嫌疑。“省实验中学前92名的学生,即使不用培养,也有实力进入山大学。”省城一所高中教

主任分析说,一个学生三年跟着一位导师,在毕业选择高校时,山大便在这些孩子身上多了一张“感情牌”。同样,一些毕业生在自荐和校荐时,也可以通过自身的成绩占有优势。分析人士表示,提前“预约”尖子生,或将是高校掐尖的新方式。

“在选择山大的同时,我们也在选择和全国更多高校进行合作。”王品木表示。而山大也坦言,与省实验中学合作,也是实验班模式的第一站。

寒假个性化正畸 新年孩子笑容更自信

近日笔者在济南圣贝牙科了解到,随着学生陆续开始放寒假,最近打电话为孩子咨询牙齿正畸问题的家长明显增多,许多家长在孩子放假前就提前预约上了专家号,孩子一放假就赶紧来矫正牙齿。

人性化正畸 小童牙在笑声中“立正”



小童成绩一直很好,能歌善舞,学校的大型演出、演讲比赛样样都不落下。可高二下学期小童突然变得闷闷不乐,成绩迅速下滑,老师跟父母寻找不出原因在哪里。几经沟通,小童终于告诉了爸爸:“同学们嘲笑我的牙齿难看,这样的丑牙我怎么敢考上理想的艺术院校……”说着说着小童就哭了起来。牙齿不齐严重影响小童的身心健康,于是小童的爸爸决定带他去圣贝整牙。

济南圣贝牙科正畸科主任孙岩告诉小童父女:Pruslan美康正畸系统具有静音、美观、便捷等优势,不仅可以达到最佳的整牙效果,而且过程位可以“悄然无形”。听到这里,小童当即向父亲撒娇:“我就要做这个!”不知不觉中,小童的牙齿变得整齐

了。“平时根本感觉不到牙齿在变化,而且谁也不知道我戴了牙套呢!”Pruslan美康正畸悄悄地改变了小童的生活,在学校他和同学朋友嬉戏欢笑,欢笑就笑,学习生活变得丰富多彩起来。

无痛看牙 首选圣贝

圣贝牙科全面践行国际医疗先进操作理念,并在行业内率先采用可调节电子镇痛仪,通过实现对疼痛神经传导的阻隔,进行无痛下的治疗;Pruslan绿色气体通过吸入麻醉实现全身心的放松,最大限度地避免疼痛的恐惧,彻底解决了业界及顾客困扰的难题,使看牙疼痛从此成为历史,快乐看牙变为现实。

牙齿换“新衣” 仅需一小时

“要不是亲眼看到牙齿美容的过程,我实在不敢相信,现在技术这么发达,整个美牙过程真是科技感十足。”唐小姐在今年4月份成功拥有一口牙齿,采用的技术就是济南圣贝国际牙科连锁斥巨资引进的德国Pruslan采贝美牙系统。济南圣贝美容修复科主任唐新告诉记者,Pruslan采贝美牙系统是国际最新一代的美牙技术,目前山东仅此一台,由于它省美牙的时间成功缩短到1个小时,因此唐小姐之物,预约美牙的顾客每个月都在递增。

史上最快 美牙只需一小时

唐新告诉记者,许多人都有唐小姐一样,想做美牙,但是有没时间上的顾虑。传统的美牙方式,虽然最终可以改变牙齿形象,但是其漫长的治疗修复过程使许多爱牙一族望而却步。德国Pruslan采贝美牙系统是一种应用在牙

科治疗上的尖端技术,由计算机支持设计制作,一次挂完完成金属修复体、金属和树脂制作过程,去除了印模、制作临时假牙等繁琐步骤,一小时重获完美牙齿,无需多次往返医院,被誉为口腔技术中的“动车组”。

效果可控 完美效果提前看

“经常会听到一些顾客抱怨美牙效果不理想,修复之前医生给医生沟通了一大堆,最后仍然没有取得预期效果。”唐新说,顾客在选择美牙时往往会担忧最终效果是否像自己想像,德国Pruslan采贝美牙系统完全解决了顾客的这一顾虑——电脑三维成像,可以提前看到修复后的最终效果,顾客甚至可以参与到牙齿修复的设计方案中,与美牙医生互动,提出自己的观点与想法。



圣贝 Pearl 医疗美容 济南/上海/天津/北京/杭州 电话:0531-87878000

美丽牙齿 精彩人生

圣贝国际四重豪礼 恭贺新春

活动时间: 2014年1月1日-31日

- 1. 种植牙: 免费送专家会诊、设计费, 免费送CT检查费280元
- 2. 牙美容: 全瓷冠立减1000元
- 3. 牙美白: 1800元尊享德国美牙(原价2000元); 洁牙SPA(原价680元)
- 4. 正畸: 持学生证享8.5折优惠

(详情请咨询在线客服)

圣贝预约电话 0531-87878000 济南市经一路延长线明湖东路6号 www.jnsbyk.com